
TRAIL SURVEY RESULTS 2021
A total of 74 surveys were completed by users on the trail.
Survey occurred end of July and early August at three locations along the trail.

WHERE DO YOU LIVE? ACTIVITIES ON THE TRAIL REASON FOR BEING ON TRAIL

SERVICES AND
AMENITIES REQUESTED

HOW DID YOU KNOW
ABOUT TRAIL?

WOULD YOU DOWNLOAD 
AN APP ABOUT FACILITIES 

ON OR NEAR TRAIL?

� Peterborough Area
� Local Area (Lindsay Area)
� Outside Region 
� No Response

� Walking & Cycling
� Other (horseback 
 riding, etc)

� Recreation
� Health & Fitness

� Washrooms
� Food
� Tavern 
� Accommodations
� Other (shops, sites, etc)

� Internet & Social Media
� Word of Mouth
� Newspaper

� Yes
� No

35%

20%12%

33%

90%

10%

90%

10%

50%

11%

10%

24%

75%

20%

86%

14%
5%

5%

ktct.ca


